

# Новый Министр регионального развития Российской Федерации.



21 мая 2012 года на  
должность *Министра*  
регионального *развития*  
Российской Федерации назначен  
Говорун Олег Маркович.

О.М. Говорун родился 15 января 1969 г. в г. Братск Иркутской области.

В 1993 г. окончил Московский лесотехнический институт по специальности инженер-технолог.

1993 – 2000 гг. – работал в коммерческих организациях.

2000 – 2004 гг. - Первый заместитель начальника Главного территориального управления Президента Российской Федерации.

2004 – 2006 гг. - Заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике.

2006 – 2011 гг. - Начальник Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике.

С 6 сентября 2011 г. по 21 мая 2012 г. - Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.

21 мая 2012 года назначен на должность Министра регионального развития Российской Федерации.

## Конференция «Политика территориального планирования в современных условиях управления».



**ОБЪЕДИНЕНИЕ  
ПЛАНИРОВЩИКОВ**

05 апреля 2012 года в Малом зале Культурного центра НИУ Высшей школы экономики (Москва, ул. Воронцово поле, 5а) прошла конференция: «Политика территориального планирования в современных условиях управления».

Градоустройство уже давно стало не узкопрофессиональной деятельностью, а частью «большой политики», затрагивающей самые разные аспекты городской жизни: транспорт, экологию, защиту культурного наследия, управление.

Открывая конференцию, председатель президиума Объединения планировщиков и декан Высшей школы урбанистики Александр Аркадьевич Высоковский сказал: «Настало время планировщикам, урбанистам в профессиональном плане перестать ассоциироваться с архитекторами. Все более очевидно, что подходы к

обустройству территорий у представителей этих двух профессий не совпадают. Это ярко демонстрируют предлагаемые архитекторами решения, направленные на объекты – здания и комплексы, но не на человека, экономические и социальные процессы, комфортную городскую среду». Еще одним важным моментом А.А. Высоковский считает развитие профессии через объединение профессионалов разных дисциплин, готовых стать активными участниками городской и региональной политики.

Участники конференции говорили о необходимости отказаться от существующей градостроительной модели, базирующейся на принятых в середине прошлого столетия постулатах советского градостроительства и становящейся все более неэффективной.

Одним из основных лейтмотивов выступлений стало обсуждение взаимодействия муниципальных властей с населением в ходе принятия градостроительных решений с использованием интернет-технологий и выработки четкой гражданской позиции профессионалов, участвующих в разработке градостроительной документации.

Доклады вызвали большой интерес у участников конференции. Состоялась дискуссия. Докладчикам было задано множество вопросов и высказаны конструктивные замечания.

## Церемония награждения Лауреатов Премии «Российский Строительный Олимп - 2012».



26 апреля 2012 года в концертном зале «Бородино-Холл» гостиницы Бородино (Москва, ул. Русаковская, д. 13) состоялась объединенная торжественная

Церемония награждения Лауреатов Премий «Золотой Феникс-2012», «Российский Энергетический Олимп - 2012», «Российский Строительный Олимп - 2012», вручение Золотых и Ревизионных Сертификатов Программы «Надежные Организации Строительного Комплекса».

Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций.

Программы «Российский Олимп» позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики. Премии «Российский Олимп» являются знаком качества и подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности Лауреатов. Номинанты и

Лауреаты Премии – организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно – неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.

По итогам заседания Экспертного и Общественного Советов Премий Лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы финансового, строительного, энергетического и аграрного секторов российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

## Строители-дорожники получают надежную телефонную связь.



*15 мая 2012 года в Конференц-центре Торгово-промышленной палаты РФ (Москва, ул. Ильинка, дом 6), при участии Российско-Эмиратского Делового Совета, прошла презентация системы подвижной спутниковой связи Thuraya.*

Компания Thuraya Telecommunications – ведущий международный оператор мобильной спутниковой связи – совместно с GTNT объявила о начале предоставления услуг мобильной спутниковой связи на территории России.

Охватывая более 140 стран, передовая спутниковая коммуникационная сеть Thuraya гарантирует надежную, безопасную и доступную по цене связь в отдаленных районах и при строительстве дорог в сельской местности, которые не обслуживаются наземными сетями.

Компания разработала инновационные решения, такие как Thuraya XT-DUAL – современный двухмодовый спутниковый телефон, работающий в режиме GSM и спутниковой связи; Thuraya XT – самый малогабаритный и надежный спутниковый телефон; а также Thuraya IP – скоростной и компактный спутниковый терминал, реализующий высокоскоростной широкополосный доступ стандарта IP со скоростью передачи данных 444 кбит/с.

Высокотехнологичное оборудование, используемое для организации связи, соответствует требованиям нормативной документации, что подтверждается операторской лицензией, сертификатами соответствия Минсвязи и разрешениями Роскомнадзора.

## 19 мая 2012 года впервые в истории России состоится празднование Дня кровельщика.



*проведения на третью субботу мая*

*В 2011 году Национальным кровельным союзом было принято решение учредить День кровельщика, назначив дату его ежегодного*

В нашей стране практически у каждой профессии есть свой праздничный день – собственный профессиональный праздник! Так почему бы и кровельщикам не получить свой «красный день календаря»? Отмечать профессиональные праздники – замечательная традиция, которую можно и нужно продолжать.

Профессия кровельщика возникла одновременно с началом строительства домов. Ведь как может быть дом без крыши? Кровельщики очень рано выделились в отдельную «специальность». Лишним подтверждением тому – фамилия «Гонтарь». Хорошо известно, что многие получали фамилии от того ремесла, которым занимались – Кожемяка, Гончар, Кузнецов. Не остались в стороне и кровельщики, ведь «гонтарь» (украинский вариант – «гонтар») – человек, покрывающий крыши гонтом, дражкой. То есть тот самый кровельщик.

Ремесло кровельщика было почетным и уважаемым, передавалось по наследству от отца к сыну. Так, например, замечательными кровельщиками считались жители села Вятское Ярославской губернии, из которого практически всё мужское население отправлялось на промысел в Петербург – крыть крыши.

На современном уровне технологичных требования к кровельщикам серьезно возросли, настало время снова сделать профессию уважаемой. Празднование Дня кровельщика послужит этой цели.

*С.В. Козлов*